

MOL Dynamic Moto 2T

ulei sintetic pentru motoarele in doi timpi ale motocicletelor



MOL Dynamic Moto 2T este un ulei pentru motoare în doi timpi, favorabil catalizatoarelor, produs din uleiuri de bază sintetice performante și aditivi ultramoderni care împiedică oxidarea, coroziunea, uzura și depunerile. Corespunde nivelurilor de performanță cele mai ridicate impuse de standardele japoneze și europene. Asigură o lubrifiere adecvată sistemelor operate cu amestecuri, în cazul în care se folosește raportul de amestec specificat de producător în manualul motorului (de regulă 1:50). Folosirea MOL Dynamic Moto 2T nu se recomandă în cazul motoarelor în doi timpi cu lubrifiere prin amestec care funcționează cu combustibil cu conținut de bioetanol (E85).

Aplicatii



Motoare cu benzină în doi timpi, cu lubrifiere cu preamestec sau cu injecție de ulei (autolubrifiere)

Motorete și scutere moderne, cu motoare în doi timpi

Motoare în doi timpi ale utilajelor de grădinarit mici (grape rotative, mașini de tuns iarbă și tufe, ferăstraie cu lanț manuale, generatoare etc.)

Caracteristici si Beneficii

Conține aditiv cu capacitate de predizolvare

Efect de curățare excepțional

Conținut de cenușă scăzut

Protecție excelentă împotriva uzurii

Se amestecă perfect cu carburantul

Previne scurtcircuitul bujiilor și întârzie astuparea sistemului de eșapament

Reduce emisia de fum și de gaze toxice a motorului

Durată de viață a motorului lungă, chiar și în condiții de solicitare grea pe perioade lungi

Specificatii si Aprobări

API TC
JASO FD
Piaggio
Husqvarna
ISO-L-EGD

Proprietati

Proprietati	Valori Tipice
Aspect	marin închis, lucios, curat
Densitate la 15°C [g/cm ³]	0,851
Viscozitate cinematică la 40 °C [mm ² /s]	48,5
Viscozitate cinematică la 100 °C [mm ² /s]	8,2
Punct de curgere [°C]	-42
Punct de inflamabilitate (Cleveland) [°C]	95
Conținut de cenușă (sulfat) [% (m/m)]	0,12

Caracteristicile din tabel sunt valori tipice ale produsului și nu constituie o specificație.

MOL Dynamic Moto 2T

ulei sintetic pentru motoarele in doi timpi ale motocicletelor



Instructiuni de manipulare si depozitare

Depozitati in ambalajul original, in spatii uscate si cu ventilatie corespunzatoare. Tineti departe de flacara deschisa sau alte surse de aprindere. Protejati de actiunea directa a razelor solare.

In timpul transportului, depozitarii si utilizarii produsului se vor respecta normele generale de protectia muncii si a mediului inconjurator referitoare la produsele petroliere.

Pentru mai multe detalii, consultati Fisa Tehnica de Securitate a produsului.

Uleiurile de motor sunt gata formulate si nu numai ca nu necesita aditivare ulterioara, dar aceasta poate avea efecte grave, imprevizibile. In cazul aditivarii suplimentare efectuate de utilizator, Fabricantul si Distribuitorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru eventualele daune aparute.

In ambalajul original, la temperatura recomandata de depozitare: 60 luni

Risc de pericol la incendiu: Grad III.

Temperatura recomandata de depozitare: max. 40°C

Informatii despre comanda

Numar tarif vamal 34031980

Cod SAP si ambalare:

13006114 MOL Dynamic Moto 2T 47KG

Butoi otel 60 l

Rezervare de comanda (numar gratuit):

Lubrifianti@molromania.ro